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Bulletin municipal 

 Compte rendu du conseil municipal (CM) (extraits). Du 1er Décembre 2022 

Solaire Dômes  

L’Agglo pays d'Issoire avait sollicité l'Aduhme 
pour faire une étude sur l'opportunité de mettre des 
panneaux photovoltaïques sur les bâtiments com-
munaux.  Les conclusions de l'enquête ont été ren-
dues publiques lors d'une réunion au Broc le jeudi 
10 novembre. Chaque commune concernée a reçu 
un dossier indiquant l'intérêt ou non d'en installer.  
Pour la commune d'Anzat le Luguet l'intérêt est 
fort pour deux bâtiments communaux (salle poly-
valente et mairie/ancienne école) et moyen pour 
les autres. Dans tous les cas, cela engendre des bé-
néfices pour la commune. Le Conseil Municipal 
est favorable à ce projet. 
 

 
Modification de la régie de recettes de Parrot  

 

Cette délibération modifie l'article 3 de la délibéra-
tion N°2019-04 en date du 25 janvier 2019 concer-
nant la régie de recettes de Parrot, comme suit : 
 
Art 3 : La régie encaisse les produits suivants :  

la vente des forfaits, 
la vente de carte pass nordique rechargeable,  
la location de matériel,  
la vente de boissons et encas, 
la vente de produits locaux. 

Expérience réussie ce samedi 14 janvier avec une première séance de danse 

Country organisée à l’initiative de quelques habitantes de la commune et grâce 

à l’aimable intervention de Madame Christine Chirain, Présidente de l’Asso-

ciation « Tallende Country Passion ». L’enthousiasme communicatif de cette 

professeur passionnée a permis aux dix-neuf participant(e)s de passer une 

agréable après-midi sportive. D’un commun accord, il a été décidé de pour-

suivre cette nouvelle activité qui sera programmée au moins une fois par mois. 

Les prochaines rencontres « country » auront lieu les samedi 11 et 25 février 

prochain de 14h30 à 16h30, dans la salle polyvalente mise à disposition. 

(Participation demandée 5 € la séance avec un minimun de 10 participants). 

Du nouveau à Anzat !  

Métropole Ceinture Verte 

La métropole Clermontoise est en train de mettre en place une ceinture verte avec une centaine d’exploitations maraichères.  Le 

maire pense que le Territoire de la commune d’Anzat le Luguet pourrait en accueillir une, à titre d’expérimentation.  

S’en suit une discussion au conseil où il est mis en relief la difficulté d’écouler la production. C’est justement pour cela qu’il serait 

intéressant d’aller un peu plus loin sur ce projet. 

Diverses informations  



 2 



 3 

 

Décès 

Monsieur Jean Claude Garinot  né le 22 Août 1956, est décédé le dimanche 31 décembre 2022 à  Lemazet  63420 Anzat 

le Luguet  

Ce qui s’est passé  

Vendredi 9  décembre: Repas pour les plus de 70 ans ainsi que les em-
ployés municipaux et le conseil municipal. 

Les Anzatois, âgés de plus de 70 ans, ont répondu nombreux à l’invitation de la 
municipalité pour partager le traditionnel repas de fête. accompagnés par le 
personnel et des membres du conseil municipal. À cette action de convivialité 
s’ajoute la remise, en décembre des 48 colis au domicile des seniors les plus 
âgés. Ce rendez-vous festif était un moment attendu pour beaucoup d’An-
zatois car le repas des aînés n’avait pas eu lieu les deux années précédentes en 
raison de la pandémie.  

Mardi 27 : Marché de la Saint Sylvestre dans la salle polyva-

lente 

Encore un vif succès pour ce marché de la Saint Sylvestre. Pas 

moins de  12 marchands dans la salle.  

Au fil du temps ce marché s’est imposé  comme un incontournable 

pour les Anzatois et les habitants des alentours. 

Ce marché doit son succès à son ambiance familiale et festive et à 

la qualité des producteurs et artisans présents qui nous suivent 

maintenant depuis quelques années sur nos différentes manifesta-

tions. 

Samedi 7  Janvier: vœux du maire suivis du pot de l’amitié.  

Les traditionnels vœux du maire ont eu lieu comme d’habitude dans la salle polyvalente où des tables avaient 

été installées de façon à pouvoir visionner le diaporama de 8 minutes retraçant les faits marquants de 2022. 

Ce diaporama est visible sur la chaine YouTube de la mairie d’Anzat et sur le site web. 

Ce fut l’occasion de déguster la traditionnelle galette des rois, accompagnée de brioches et de cidre. 

Le discours prononcé par Monsieur le Maire Emmanuel Correia est joint à ce bulletin. 
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 Le bulletin municipal ne sera distribué dans les boites à lettre 
qu’aux personnes ne possédant pas de boite de messagerie.  

Nous vous remercions de votre compréhension. 
IPNS 

Adresse de messagerie :  anzatleluguet.mairie@wanadoo.fr   
Téléphone :  04 73 71 74 68 

 http://www.anzat-le-luguet.fr 

Animations 2023  

Septembre : 
Samedi 16  :  Les journées du patrimoine. Visite guidée des zones humides du Rayet. 14 h à 17 h  Rdvs Plaine de guerre. 

Décembre : 
Mercredi 27  :  Marché de la Saint Sylvestre 14 h 17 h salle polyvalente  

Samedi 26 et dimanche 27 : Fête de la St Roch animée par le comité des fêtes. 

Août :  
Samedi 5 :  
Soirée contes avec Séverine Sarrias "Bergers d'ici et d'ailleurs". 20 h 30 à la chapelle du Luguet. Libre participation.  

Samedi 12  : 7éme Nuit des étoiles  
soirée en 2 parties :  
1) Arnaud Cance «  Le groupe du coin » 20 h 30. Salle polyvalente. Libre participation. 
2) Observation des étoiles avec le club de Brassac les Mines  
Vers 22 h au Piroux . 
Jeudi 17  : Soirée cinéma organisée par l’association Cézallier, vallée de la Sianne. Projection du film « les raisins de la colère ». 20 h 
30 . Salle polyvalente. Libre participation. 
Samedi 19: Soirée Jazz manouche avec le groupe  
«  Tripotes Swing » salle polyvalente 20 h 30. libre participation. 
Vendredi 25 : Musique et contes avec Léo, Flavy et le conteur Cristian Omeiher. 20 h 30 Salle polyvalente. Libre participation. 

Juillet : 
Samedi 8 : 9éme Nuit des églises, concert classique avec le quatuor I Folletti qui interprète Grieg et Ravel.  
20 h 30 à l’église du bourg.  Libre participation. 
Samedi 15: Concert de Tatu trio. Musique française : musiques traditionnelles. 20 h 30 Salle polyvalente. Libre participation.  
Vendredi  21 : Soirée humour ! Philippe Laurent nous présente « Tout est bon dans le triathlon » 20 h30 Salle polyvalente .  
Libre participation. 
Samedi 29 : Lo Radzouka : quatre musiciens sans frontières. 20 h 30 Salle polyvalente. Libre participation. 

Juin : 
Mardi 6 : Cérémonie commémorative au Bosberty 10 h 30. Avec Séverine Sarrias et Philippe Servy. 
Samedi 17 : Fête de la montagne à Parrot. Rando découverte flore,  circuits VTT,  nombreux artisans et producteurs, animation musi-
cale, restauration sur place. 10 h à 17 h  
Dimanche 18 : La Grande Fête du Cézallier. 9h à 17 h. à Brion. 

Mai :  
Lundi  8 : Cérémonie au monument aux morts du bourg  pour la fin de la 2éme guerre mondiale 11 h.  
Samedi 13 : Inauguration des travaux de la commune.  
Dimanche 14 : Randonnée organisée par le comité des fêtes d’Anzat. 
Week end de la Pentecôte du 26 au 29 : "Cultive ton ciel"  organise le festival international de cerfs-volants traditionnels et artistiques 
sur notre commune. 

Début du 9 évènements ! 

Avril : 
Mercredi 19 : Portes ouvertes du club informatique du Cézallier (CIDC) Salle du conseil. 14 h à  17 h. 
Vendredi 21 : Théâtre : "Les pièces montées de la Couze" présentent : « Toqué avant d’entrer » et « La bourrique et le canasson ». 20 h 
30 salle polyvalente. Libre participation. 

Mars :   
Samedi 25 : Printemps des poètes sur le thème national de  
"Frontières" avec Maria Coury, salle polyvalente. 15 h 30.  Libre participation. 

Février :  
Mercredi  8 : Fête de l’hiver à la Maison du Signal à Parrot.  Après-midi jeux en bois  de tous âges. 14 h 30 à 17 h. 
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